FW: Fundargerd Hverfisrdds Hnifsdals asamt bréfum og 6drum gégnum

Til . Hjordis brainsdattir

Fra : bordis Sif Sigurdardéttir

Heiti . FW: Fundargerd Hverfisrads Hnifsdals asamt bréfum og 68rum gdégnum
Malsnamer : 2017010043

Mélsadili . Isafjardarbaer - hverfisrad

Skréd dags :08.11.2019 15:59:28

Hofundur . bordis Sif Sigurdardéttir

Vihengi Gongustigar bréf. pdfizangustgar brétod
Fé|agSheimi|i6.pdrIEelagshelmllla.gd]
Bakkaskjol. pdfgarkaskorod
Gamli barnaskélinn.pd'lgamn barnaskdlinn.pdj
gongustigakerfi. pdfgnaustaakeriod
gongustigur. pdfgsnaustaur.pd
stjérnarfundir hverfisrads 04112019.pd'IEt érnarfundir hverfisrads 04112019.pd{

Pordis Sif Sigur dar dottir, svidstjori stjérnsyslu- og fjarméalasvids/ Bagarritari
450 8021 — 862 5041 - thordissif @isafjordur.is

From: Johann Birkir Helgason [mailto:jbh@verkis.ig]

Sent: prigjudagur, 5. nGvember 2019 12:05

To: bordis Sif Sigurdardottir

Subject: Fundargerd Hverfisréds Hnifsdals &samt bréfum og 6drum gégnum

Hérna eru gogn fra stjorn hverfisrdds Hnifsdals, ert pu ekki tengilidur ?

Jéhann Birkir Helgason

Utiblsstjori / byggingartasknifrasdingur | Branch Office Manager / Civil Engineer B.Sc.
+354 422 8934 | +354 898 3772 | jbh@verkis.is

Hafnarstradi 1 | 400 isafjorour | +354 422 8000 | www.verkis.is | Disclaimer
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